


Веројатно со првите топли денови сте започнале да размислувате за ле-
тен одмор покрај морскиот брег или на планина и критички ги погледнувате 
натрупаните килограми во текот на зимата. Познато е дека претставниците 
на двата пола од сите возрасти најмасовно започнуваат со диета пред лет-
ниот одмор. Сепак треба да се биде внимателен, бидејќи изборот на режим 
на исхрана со кој на брз начин се намалуваат килограмите, може да му наш-
тети на организмот.

Ако сакате да бидете во форма за летото, а при тоа да не го нарушите 
здравјето,  решението за вас се вика Clean  9 и Nutri-Lean. Со овие програ-
ми не само што ќе ја постигнете посакуваната фигура туку и ќе го исчистите 
организмот од токсини и ќе имате енергија.

Еве неколку совети кои ќе ви помогнат во тоа:

1. Ако сакате само да го прочистите телото по зимските месеци, избе-
рете  – Clean  9. Но ако целта ви е трајно да се збогувате со прекумерните 
килограми, треба да ги примените и двата дела од програмата.

2. Можете да му помогнете на телото да изгори повеќе масти, ако трети-
от оброк ви се состои од зеленчук и немасни протеини (посно пилешко месо 
без кожа, риба, нискомаслено сирење или изварка, јајца). Ограничете ги до 
минимум мастите и внесувајте ги незаменливите преку ладноцедено масло 
или преку Arctic-Sea (код: 039). Вo овој период избегнувајте храна која содр-
жи шеќер – дури и овошје.

3. Пијте вода и секогаш носете мало шише со себе. За подобар вкус може-
те да додадете во неа малку свежо исцеден лимонов сок, Pomesteen Power 
(код: 262) или Aloe Blossom Herbal Tea (код: 200). И уште нешто – никогаш 
не пијте повеќе од една чаша наеднаш, за да не ги оптеретите бубрезите.

4. Сега е моментот и за физичките вежби – спортувајте интензивно преку 
ден и вежбајте ги одделните мускулни групи. Физичката активност го забрзу-
ва топењето на мастите, а затегнатите мускули ќе му дадат на телото строен 
изглед. Ако не сте сигурни какви и колку вежби да правите, прегледајте го 
прирачникот од програмите на ФЛП.

5. Clean 9 и Nutri-Lean не се само диететски, туку и програми за 
прочистување. Еден од добрите странични ефекти на детоксикацијата е 
намалувањето на целулитот.

6. Со Clean  9 и Nutri-Lean ќе добиете енергија. Нема поубаво од тоа ак-
тивно да го поминете одморот, наместо да поминете цели денови во кревет.

7. За да ги зачувате постигнатите 
резултати и по завршувањето на про-
грамата, придржувајте се кон нејзини-
те принципи и секогаш кога ќе решите 
да конзумирате храна богата со скорб 
или масти, земајте 1-2 капсули For-
ever Lean (код: 289) непосредно пред 
јадење. 

8. Ако вагата не го покажува тоа 
што би сакале, не дозволувајте тоа 
да ви го расипе одморот – едностав-
но хранете се умерено, јадете свежо 
 овошје и зеленчук, имајте физичка ак-
тивност – пливајте, возете велосипед 
или правете прошетки на планина, и 
резултатите нема да изостанат.

Тања Стаева



Рекс Моган
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Dragi prijateli,
На почетокот сме на втора-

та половина од оваа јубилејна 
година за ФЛП Бугарија. Десет 
години стабилно присуство 
на бугарскиот пазар во индус-
тријата на мрежниот маркетинг 
е период  со кој сите ние може-
ме заслужено да се гордееме. 
Во октомври ќе го одбележиме 
овој јубилеј, но дотогаш има 
уште доста време, исполнето 
со нови можности и предизви-

ци. Најголемото од нив е почетокот на квалификациониот пе-
риод за следното Европско рели на Форевер, кое ќе се одржи 
во убавата Будимпешта. Сигурни сме дека многу од вас ќе ра-
ботат напорно во тој период, за да можат да бидат гости на тој 
неповторлив настан, со платени од фирмата авионски билети, 
ноќевања во луксузен хотел, како и учество на сите настани 
поврзани со оваа средба на најдобрите дистрибутери на ком-
панијата од цела Европа. И сето тоа се разбира се однесува 
за две лица! 

Работете напорно  уште од почетокот на квалификациониот 
период, не ја оставајте работата за накрај, бидете ентузијасти 
и убедени во својот успех и сигурно ќе го постигнете. И ве мо-
лиме, не ја правете грешката, која многу луѓе ја прават - не се 
откажувајте однапред! Не се откажувајте од тоа заради кое сте 
избрале да бидете дел од оваа компанија. Квалификацијата 
за Европско рели не значи само да заработите едно атрактив-
но патување, туку и можност да изградите стабилна основа за 
бизнисот со Форевер, која ќе ви осигура спокојство и добар 
стил на живот во наредните години. Сите сме во бизнисот на 
заразниот ентузијазам и ние – дистрибутерите на компанијата, 
сме најзаинтересирани да ја распространиме таа „зараза“. Но 

Каква раскошна сезона! Ја обожавам пролетта. Сî наоколу 
е поубаво.

Луѓето, растенијата и животните се ослободуваат од 
товарот на зимата и каде и да се свртиш гледаш убави бои и 
знаци на растеж.

Тука во Централната канцеларија на Форевер сме среќни 
што се наоѓаме во непосредна близина до езеро со различни 
водни птици. Понекогаш набљудувам како патката води 
врвулица од мали пајчиња до водата, а потоа ги воведува во 
езерото и ги варди од брановите и ветерот. По извесно време 
одново ги собира и ги вади надвор од водата.

По патот кон дома има препрека. Мајката со леснотија ја 
прескокнува и стои на врвот и чека секое од пајчињата да ја 
помине препреката. Таа трпеливо чека секое од пајчињата да 
направи неуспешен обид, да падне и пак да стане. Интересно 
е тоа што таа никогаш не се симнува од препреката за да им го 
симне товарот од плеќите. Ги насочува и им покажува како да 
се качат, но во никој случај не ги бутка нагоре. Набљудувајќи 
како ова редовно се случува, мојот прв инстинкт е да истрчам 
долу на полјаната и да ги кренам пајчињата преку преграда-
та, да им помогнам да ја совладаат препреката, но знам дека 
тоа не е начинот за градење на сила и независност кај мали-
те птици. Ова ќе им помогне за момент, но нема да ги научи 
на умешноста, која е неопходна за да преживеат. Мислете на 
овие пајчиња и вие, кога работите со своите екипи. Патката-
мајка е мудра и може да ни даде многу вредни уроци.

Лидерството е моќен инструмент со безгранични можности 
и може да им помогне на другите да постигнат повеќе отколку 
што некогаш си претпоставувале дека е можно. Верувам дека 
секој – без оглед на карактерот или искуството има талент да 
раководи. Секој од нас различно го демонстрира. Некои стојат 
напред – се извишуваат пред останатите, создаваат ентузија-
зам и желба за успех. Тие се харизматични и луѓето сакаат да 
бидат околу нив. Други пак тивко и скромно раководат  преку 
личен пример, создавајќи услови за зголемување на самодо-
вербата. Стилот на раководење не е битен, битна е крајната 
цел – да ги инспирираш другите да бидат успешни.

Неодамна имав пример за необично лидерство во елек-
тронско писмо, испратено на мој познат и татко на 12-годишен 
син. Писмото беше од учителката по математика на синот, 

позната по строгоста. Таа е 
вистински професионалец 
и како патката-мајка не сака 
да го превземе од децата 
товарот на учењето. Но, 
како што се случува секогаш 
со свесните луѓе кои прават 
правилни нешта, така и 
учителката по математика 
се соочила со опозиција. 
Неколку од погрмогласните 
ученици во класот ја тормо-
зат и тоа í тежи. Кога тоа го забележува синот на мојот познат, 
реагира и писмото на учителката до татко му гласи: “Денес бев 
фрустрирана од лошото поведение на еден од учениците во 
класот. Но вашиот син дојде кај  мене со белешка, на која 
пишуваше: „Г-ѓа Браун е врвот!” Тоа ме натера да се насмев-
нам. Ете такви дребни гестови од загрижени ученици мо-
жат да променат сî.”

Стоејќи на сцената на Светското и Европско рели во Вие-
на, бев обиколен од илјадници неверојатни луѓе, кои даваат сî 
од себе за да изградат успешен бизнис. За нас беше чест да 
поделиме над шест милиони евра во чекови како дел од про-
фитот. Верувам дека таа програма е најдарежливата  во цела-
та индустрија и ги наградува најдобрите. Каква прослава!

Во Виена со задоволство се сретнав со најуспешните во 
светот на Форевер и одново си припомнав дека фундаментал-
ните принципи на доброта се она кое води до успех во Форе-
вер. Сите имаме потреба да бидеме како патката-мајка. Да ги 
сакаме соработниците, да ги водиме и да влеземе во длабо-
ките води заедно со нив. Но без да им го одземаме товарот на 
учењето и израстувањето.

                     Засекогаш Ваш,
                     Rex Maughan

тоа нема да се случи, ако најнапред не вложиме максимален 
напор да се „разболеме“ тешко од ентузијазам, длабока желба 
да успееме и увереност дека сî со оваа компанија е можно. 
Доволно е здраво да работиме и да не се откажуваме пред сî 
да е започнато.

Кон желбата и ентузијазмот убаво е да имаме и добра под-
готовка. Тука е местото да се потсетиме на една от „тајните“ на 
успехот во нашиот бизнис:

Единствената разлика меѓу вас и тој, кој станал богат 
во истиот бизнис, е дека тој или таа има подобра презен-
тација, и ја прави почесто од вас“

Хилтон Џонсон

Составните делови на добрата презентација се: вашата 
кратка лична историја со Форевер, информација за компанија-
та со која работите, за производите кои таа ги има и најваж-
ното – можностите за градење на сопствен бизнис, способен 
да го промени животот на секој кој тоа го сака. Збогатени со 
неопходната доза на ентузијазам, позитивност и убедливост, 
тие ќе ве одделат од  масата и ќе ви гарантират голем број 
нови дистрибутери во екипата и постојан растеж на бизнисот. 
Презентацијата е вашиот основен инструмент за работа. Ете 
зошто ви препорачуваме да одделите време и одлично да се 
подготвите. Не престанувајте да учите, да се усовршувате 
да правите добра и ефектна презентација! Само така ќе си 
гарантирате дека вашиот живот отсега ќе се промени во насо-
ката која сте ја посакале. Ако не сте склони да вложите време 
и труд во таква подготовка, очекувајте да продолжите да се 
чудите зошто едни успеваат, а други не. 

Сигурни сме дека секој од вас ќе вложи 
труд за да постигне поголем успех и ќе земе 
сê што Форевер Ливинг Продактс дарежливо 
предлага!

Поздрави,
Стефан и Тања Стаеви



АРГИ+ е револуционерен, моќен производ со големи 
бенефиции за нашето здравје.

АРГИ+ содржи Л- аргинин и витамински комплекс. 
Л - аргининот е аминокиселина која е добра за општото 
здравје. Човечкиот организам го претвора Л- аргининот 
во азотен оксид. Оваа молекула им помага на крвните 
садови да се опуштат и широко да се отворат за подобар 
крвоток. Добриот крвоток е важен за одржување на здрав 
крвен притисок и добро кардиоваскуларно здравје. 

АРГИ+ содржи калинка 
која е позната по своите 
моќни антиоксидантни 
својства, содржи  екстракт 
од црвено вино за да 
помогне во одржување на 
холестеролот во граници 
на нормала, како и лушпи 
од грозје за одржување 

здрав кардиоваскуларен 
и имун систем. АРГИ+ со-
држи и овошни сокови кои 
обезбедуваат хранливи ма-
терии и есенцијални масни 
киселини. Боровинките, ка-
пините, малините и бозот 
се додадени за да помогнат 
во неутрализирање на 
слободните радикали. Горч-

ливата цреша 
содржи фла-
воноиди и 
други состој-
ки кои се 
важни за 
добро функ-

ционирање на зглобовите. 

9. Допринесува за подобра инсу-
линска чувствителност и помага во 
контрола на крвниот шеќер.

8. Екстрактот од црвено вино 
кој се содржи во АРГИ+ помага во 
намалување на нивото на холес-
теролот.

7. Калинката и овошјето се богат 
извор на антиоксиданти кои се борат 
со слободните радикали.

6. Ја зголемува мускулната маса, 
воедно го намалува масното ткиво. 
Исклучително корисен за спортисти и 
жени.

5. Азотниот оксид помага за 
подобар крвоток и може да ја подобри 
сексуалната функција.

Кои витамини ги содржи АРГИ+
Витамин Ц   за поддршка на имунитетот, здрав нервен 

систем, концентрација, добар сон, здрави коски и кожа.

Витамин К2   за формирање на коски, згрутчување на 
крвта, заздравување и виталност.

Витамин Б 6   за добар имунитет, здрав нервен сис-
тем, за мозокот, мускулите, транспорт на кислородот, за 
метаболизам на протеини, масти и јаглехидрати.

Витамин Д 3   за добар имунитет, здрави коски, здрав 
нервен систем и позитивно расположение.

Витамин Б 9 за градба на нови клетки, за функ-
ционирање на мозокот, нервите и за раст.

Витамин Б 12   за здрав нервен систем, позитивно 
расположение, мозочни функции, раст и транспорт на 
кислородот. 

10-те причини да се конзумира АРГИ+ 
10. Ослободува хормони кои го забавуваат ста-

реењето. Кој сака да изледа постаро од годините?



4. Помага за раст на коските и ткивата и е соодветен 
за употреба по фрактури и благи повреди на ткивата.

3. Го помага одржувањето на здрав крвен притисок и 
кардиоваскуларен систем.

2. Го поддржува имуниот систем. Азотниот оксид 
добиен од Л  аргининот се искористува од белите крвни 
зрнца во нивната борба со бактериите.

1. АРГИ+ е одличен додаток во исхраната кој помага 
во одржување на доброто здравје. Тој поддржува многу 
системи на телото и му помага да биде во одлична 
форма. 

Која е дневната доза?
Една дозерка од АРГИ+ растворена во 250 мл вода 

или некој од вашите омилени алое вера пијалоци. 
АРГИ+ ви обезбедува 5 грама од Л -аргининот, воедно 
и синергистични витамини кои ќе ви дадат доволно 
енергија да го издржите преполниот дневен распоред. 

За кого е наменет АРГИ+?
АРГИ+ може да го користи секој кој сака здрав 

животен стил. 

Спортистите, жените и активните луѓе имаат потреба 
од АРГИ+. Тој е фантастичен за промоција во фитнес 

салите и се препорачува да се користи 30 минути 
пред вежбање.  АРГИ+ е единствениот производ кој ја 
содржи ексклузивната мешавина од важни биоактивни 
материи и есенцијални витамини. АРГИ+ не содржи 
лактоза и глутен и затоа може да го користат луѓето чиј 
организам не ги поднесува истите. 

Секој дистрибутер кој ќе биде активен со 
4 бода во јуни и во текот на јуни ќе зачлени 20 
Нови Дистрибутери во прва линија, а секој од 
нив ќе има прва порачка од најмалку 0,350 бода 
ќе добие Netbook 10,1”.

Секој дистрибутер кој ќе биде активен со 
4 бода во јуни и во текот на јуни ќе зачлени 30 
Нови Дистрибутери во прва линија, а секој од 
нив ќе има прва порачка од најмалку 0,350 бода 
ќе добие лаптоп.

Секоја награда се однесува на 1 парче по 
дистрибутерски код (независно колкумина се на 
1 Дистрибутерски код).

ПРОМОЦИЈА!

ПРОМОЦИЈА!
Во текот на јуни дистрибутерите кои се на ниво Дистрибутер или 

Асистент Супервизор доколку имаат порачки во вкупна вредност од 
најмалку 1 бод на свој личен дистрибутерски код ќе добијат 1 (една) 
поло маица со логото на Форевер Ливинг Продактс. Секоја награда се 
однесува на 1 парче по дистрибутерски код (независно колкумина се 
на 1 Дистрибутерски код).

Во текот на јуни дистрибутерите кои се на ниво Супервизор  
или повисоко ниво доколку имаат порачки во вкупна вредност од 
најмалку 2 бода на свој личен дистрибутерски код ќе добијат 1 (една) 
поло маица со логото на Форевер Ливинг Продактс. Секоја награда се 
однесува на 1 парче по дистрибутерски код (независно колкумина се 
на 1 Дистрибутерски код).



Среќата е поголема кога ќе ја споделиш со 
оние што ќе се радуваат со тебе, со најблиските, 
со пријателите, со соработниците. Има ли нешто 
поубаво од тоа кога ќе 
ја видиш таа среќа и 
на нивните лица. Ток-
му тоа ми се случи на 
Европското рели во Вие-
на, во април годинава.
На оваа традиционална 
свеченост на која се 
собираат сите успешни 
и го споделуваат своето 
искуство со производите 
на Форевер Ливинг, под 
развиореното македон-
ско знаме стоеа 55 чле-
нови, во друштво на 
12.000 соработници од 
Европа. И замислете 
ја среќата на сите овие 
12.000 лица.Можам 
само да посакам идната 
година да ја доживеат 
повеќето од Вас. А тоа не е невозможно и не треба 
многу време. Како јас стасав до најуспешните? 
Почнав само пред три години, и тоа како скептик. 
Но, гледајќи ги резултатите на поискусните, а и 

нивната заработка, скепсата за брзо време ја снема. 
Задоволство повеќе беше и нашата заедничка 
дружба. А јаготка на шлагот беше и мојата прва 
заработка. Кога минатата година го посетив Лондон, 
на моето прво присуство на Европското рели си реков: 
“Никогаш нема да сопрам. Овие производи не ме 

прават само мене среќна, 
тоа го чувствуваат и 
оние што ги користат. 
Милиони луѓе во светот”. 
Што конкретно правев? 
Прво, си поставив цел 
и успеав да ја видам во 
мислите. Потоа, вредно 
и со љубов ја следев 
програмата на ФЛП, која е 
сосема едноставна, но и 
максимално практична за 
да ве доведе до подобра 
позиција.Ваков предизвик 
ФЛП ви нуди и сега. Од 1 
јули годинава стартува 
нова програма која може 
да се работи до крајот 
на октомври. На крајот 
на октомври сите што 
ќе ја изработите можете 

да бидете менаџери и да застанете на подиумот 
во Будимпешта, на идното Европско рели. А, јас со 
истата среќа ќе се радувам на вашиот успех.

Вера Златковска
Менаџер





FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
maj 2011

TOP 10 - Vkupen obem

Kvalifikacii za maj 2011

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA PO BRZA PO[TA!!!

Kako da pora~ate:

Ispratete ja va{ata pora~ka po faks 
do FLP Skopje (02/2465826) ili po 
imeil: fl p@t-home.mk ili na tel: 
02/2465846.
Navedete gi slednite podatoci: ime 
i prezime, to~na adresa i telefon, 
va{iot distributerski kod, kodovi 
i koli~ini na proizvodi koi gi 
pora~uvate. 
Po izvr{enata uplata, ispratete 
kopija od virmanot po faks, ili po 
imeil.
Uplatata ja vr{ite vo korist na:
Forever Living Skopje
`iro s-ka: 200000875245639
Stopanska Banka-Skopje
Vo cel na doznaka navedete go brojot 
na fakturata koj }e go dobiete od 
FLP.
Po{tarinata ja pla}ate li~no pri 
dostava na pratkata.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

RASPORED NA PREZENTACII PO GRUPI

Prezentaciite se odr`uvaat vo Sala za prezentacii 
vo kancelariite na FLP

Sekoj ponedelnik: Meri Xajkovska-Supervizor
Po~etok: 18:00 ~asot

Sekoj vtornik: Dejan Brsakoski-Menaxer
Po~etok: 17:00 ~asot

Sekoja sreda: Vera Zlatkovska-Menaxer
Po~etok: 17:30 ~asot

Sekoj ~etvrtok: Katerina Traj~evska-Menaxer
Po~etok:17:00 ~asot

Slavica Donakova-Menaxer
Po~etok:18:00 ~asot

Sekoj petok: Aleksandar Apel - Menaxer
Po~etok: 18:00 ~asot

Асистент Супервизори

PROMOCIJA!

Za eden kupen proizvod Mask Powder 
(kod:045), dobivate dva. 

Koli~inite se ograni~eni!

Posetete ja na{ata 
Facebook stranica Flp Macedonia 

i bidete vo tek so aktuelnite 
nastani i promocii!

1. Горичова Зора – Струмица

2. Ѓорѓиеви Николина и Донче – Штип

3. Исмаили Мерџиван – Гостивар

4. Караманови Роза и Александар – Скопје

5. Колевски Трајанка и Круме – Куманово

6. Костадинова Јана – Неготино

7. Мирчевски Виолета и Владо – Скопје

8. Петровска Марина – Скопје

9. Ристовска Елена – Скопје

10. Ристовски Борче – Скопје

11. Др.Снежана Серафимова – Скопје

12. Черепналковски Зорица и Златко - Скопје

1. Вера Златковска
2. Др.Снежана Контра
3. Катерина Трајчевска
4. Др.Роза Гелевска
5. Славица Донакова
6. Слафко Михајловски
7. Младен Димовски
8. Веле Савески
9. Зорка Малинова

10. Гордана Трајковска

   1. Кирил Дрзманоски
2. Слафко Михајловски
3. Катерина Трајчевска
4. Вера Златковска
5. Славица Донакова
6. Др.Снежана Контра
7. Др.Роза Гелевска
8. Зорка Малинова
9. Младен Димовски

 10. Веле Савески


